



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 мая 1917 года

№ 176
(18060)

ЧЕТВЕРГ, 31 июля 1980 г.

Выходит ежедневно,
кроме посредника

Цена
2 коп.



ДОСРОЧНО!

Соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС, колхозы Острогожского консервного завода успешно выполнили повышенные обязательства. Благодаря своевременной подготовке к соревнованию, завода не было организовано прессы, новые урожаи в это высоким ритмом изготавливались колхозами из зеленого горошка.

Итрудовая победа принесла: план пшеничного зерна по индексу 2,5 миллиона условных баков этой продукции завершился досрочно, 23 июля. В этом немалая заслуга заслуженных С. Долгорукова, варников З. Бондаренко, М. Ольшевской, ветеранов председателями консерватории М. Рудковской и многих других колхозов председателями консервных заводов.

Закрытия достигнутых успехов, колхозы предстают перед сверх головного задания выпустить еще не менее 200 тысяч условных баков консервов.

ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Бригада монтажников Воронежского ДСК, руководимая заместителем начальника Трудового Красного Знамени В. Алексеевым, трудится по методу объективного подразделения. Готовая до конца августа XXVI съезду КПСС, этот дружный коллектив решил выполнить за пять лет нынешней пятилетки 7,5 годовой нормы. Инициаторы с честью держат свое слово. Но их коллеги уже ушли 1981 года.

Коллектив Воронежской химической промышленности, соревнуясь в честь XXVI съезда КПСС, с начала года выпустил сверхплановой продукции не 178 тысяч рублей, в авангарде председателей соревнований заняли зандровцы В. Кузнецова, Н. Сомова, швеи - мотористки Т. Шамшинине, А. Матышина.

На Воронежском заводе радиодеталей сборщики полупроводниковых приборов Л. Вострикова и Н. Пересяццева в содружестве с инженером Г. Ендюковым предложили новую электросхему установки транзистора в действующем технологическом процессе. В итоге период эксплуатации приборов увеличился, а годовой экономический эффект составляет 2250 рублей.

Коллектив Воронежского объединения автогеномагистрости с начальником главного сектора плана газопланового оборудования № 212 тысяч рублей. Жуков, электрогазорезчик В. Величко, бригадир Е. Новосиков.

С начала года предприятия областного управления хлебопродуктов реализовали дополнительной продукции на 1374 тысячи рублей. Ритмичная работа коллектива Абрамовского, Бутурлиновского и Воронежского комбинатов хлебопродуктов, Калачевского и Россосанского лизаторов.

Труженник Воронежского химико-фармацевтического завода изготовил сверх полугодового плана лекарственных средств в ампулах и в упаковках более 2700 тысяч штук. В счет одиннадцатой пятилетки трудятся 50 передовиков производства, в том числе машинист завершающих машин З. Хлынова, разн. Р. Волкова, сборщица комсомолка Татьяна Мерзлякова.

**ПЕРВЫЕ ТОННЫ
ВЕРХНЕХАВСКОГО
ХЛЕБА**

Первые тонны верхнекахавского хлеба отправлены на хлебо-примеченный пункт. Доставил их Петр Петрович Степанов, водитель колхоза «Россия». Первый комбайнатором от членов стоящего колхоза открытым зерном зерна на складе Иван Алексеев, Менякин и Николай Григорьевич Курилов. Для И. А. Менякинина нынешняя страна — десятая, и на каждой из них он добивался отменных результатов. На складе хлебозавода № 1 в Нижнем Новгороде Геннадий Мурзин. В минувшем году из бункера своего комбайна Николай Григорьевич отгрузил около 7000 тонн зерновых, занял третье место в областном соревновании комбайнаторов. Колхоз «Россия» не думает оставлять ведущих позиций ни в нынешнем году.

Ответы Л. И. Брежнева на вопросы редакции «Правды»

1. Вопрос. В связи с 5-й годовщиной совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе как Вы оцениваете влияние хельсинкского Заключительного акта на развитие европейской обстановки?

Ответ. Оценка Советским Союзом этого совещания и его результатов однозначна. Она — положительная. В условиях осложнвшейся международной обстановки значение итогов Хельсинки не уменьшается, а возрастает.

С вспоминением вторую половину дня 1 августа 1975 года. Тогда во Дворце конгрессов «Финляндия» руководители 33 европейских государств, США и Канады сели за одним столом рядом друг с другом и скрепили своими подписями Заключительный акт. Это был день больших надежд для народов. Это был день реалистического взгляда в будущее, не лишенный тревоги, но, каким оно будет через 5 лет или десятилетие спустя.

И вот сегодня еще более ясно, что рождение Заключительного акта означало собой крупное событие в истории послевоенной Европы, открывающее широкие возможности для мирного развития, которому этот документ призван служить.

В моем выступлении с трибуны общеверопейского совещания в Хельсинки подчеркивалось, что его решения не должны быть поколеблены при первом несчастье. Мы не раз предупреждали, и это затем подтверждалось: в политике разряды могут быть свои причины и отливы. Но при всем этом можно с основанием сравнить Заключительный акт с хорошим волнорезом, который противостоит тому, что подымает устои разряда.

2. Вопрос. Считаете ли Вы, что Заключительный акт и в дальнейшем будет оказывать свое благотворное воздействие?

Ответ. Да, считаю.

Этот документ унакален, как универсально и само общеевропейское совещание. Я бы сказал так: это — послание от поколения, которое пережило ужасы второй мировой войны, и тем, кому должно быть надежно обеспечено первейшее право человека — право на жизнь, на мир.

Если смотреть на ход европейского развития не сквозь призму данного момента, а в исторической перспективе, то пути назад от Хельсинки нет. Заключительный акт, как и устав ООН, облегчает переход человеческой цивилизации на новые, более высокие уровни в международных отношениях.

Вот почему день подписания Заключительного акта мог бы стать «днем Европы», подобно тому, как имеются свои памятные дни у народов других континентов. Но этот день — не только

праздник. Он одновременно и призыв к тому, чтобы разрядка и мир утвердились прочь.

Сейчас ближайшая задача — конструктивно провести и завершить весомые результатами встречу в Мадриде представителей государств — участников общеевропейского совещания, обеспечить созыи конференции по военной разрядке и разоружению в Европе. Советский Союз готов внести достойный вклад в работу обоих этих форумов.

Главное — найти пути к уменьшению военной угрозы сейчас и в будущем для Европы, а значит и для всего мира. А эту задачу невозможно решить без реальных сдвигов в области ограничения гонки вооружений.

Итак, разрядка, сотрудничество, безопасность — такова генеральная линия нашей партии и Советского государства в европейских делах, как и в мировой политике в целом.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ОБМОЛОТА ХЛЕБОВ!

На 29 июля хозяйства области скосили зерновые и зернобобовые культуры на 682 тысячах гектаров из плана 1 миллион 597 тысяч, обмолочены хлеба на 184 тысячах гектаров. Образовался большой разрыв между косовицей и обмолотом. Из-за этого поступление зерна с полей на хлебоприемные пункты идет медленно. Комбайнеры, шоферы, заготовители, помните о вашей первой заповеди: хлеб — государству!

СООБЩЕНИЕ ОБЛАСТНОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

Вчера под председательством секретаря обкома КПСС С. Е. Зарина состоялось заседание областного оперативного штаба по проведению уборки зерновых завершающего года пятилетки. Заслушаны отчеты начальника управления «Госкомитета продовольствия РСФСР С. Е. Зарина и исполняющего обязанности заместителя начальника областного производственного объединения по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства А. Я. Маркина о том, как эти вспомогательные службы ведутся в уборочных работах. Выяснилось, что есть факты, когда скошенные зерновые не своевременно не выбрались — смазочные материалы, отпущенные из областного бюджета, не возвращаются в бюджет.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

Задачи по уборке зерновых

запланированы на 29 июля

около 682 тысяч гектаров.

